
Referat fra S/K bestyrelsesmøde d. 11/6 2008 
 
Til stede: 
 
Ulla Toghøj – Formand 
Jan Thorup – Næstformand 
Pia Hess Christensen – Kasser 
Marie H. N. Andersen – Sekretær 
 
Fraværende: 
 
Magnus Skov – Bestyrelsesmedlem 
 
 

1. Godkendelse af sidste referat 
Referat godkendt 

 
2. Post 

- Invitation til kajakmesse 
- Seachallenge 
- Teknisk forvaltning har sendt en tilkendegivelse af at de har modtaget vores 

ansøgning om bygning af et nyt skur til kajakker imellem det eksisterende skur og 
klubhuset. Vi afventer deres endelige afgørelse. 

- Svendborg turist bureau har sendt en brochure om ”Visit Fyn” 
- Svendborg Strategi 2008 
- ”Udspil” 
- ”Idrætsliv” 
- ”Riggen”-assens roklub 
Ovenstående brochurer er at finde i klubhuset. 

 
3. Nyt fra kasseren 

- Nogle af klubbens hængelåse er ved at være slidte, Pia vil undersøge om det kan 
betale sig at reparere de gamle ellers bliver de erstattet med nye. 

- Der er ophængt nye indmeldelsesblanketter i klubhuset. 
 

 Nyt fra formanden 
- Alle frigivne roere er indberettede til at modtage Euro Paddle Pass, hvilket vil 

komme klubben i hænde i løbet af året. 
 

4. Status på afholdt arrangement 
� Arbejdsdag 

- Klubbens jolle er givet væk, det blev vurderet at den ikke kunne klare 
den stærke strøm som der ofte er udenfor klubhuset. 

- Halvdelen af broen blev malet, desværre ikke mere da vi løb tør for 
maling. 

- Betonstolperne er blevet banket fri for løs puds. Tao og Jan Bøtter er sat 
på opgaven med at finde en murer som kan lave en ordentlig 
sandblæsning og reparation at stolperne, så de ikke går yderligere i 
stykker og bedre kan modstå vind og vejr i fremtiden. 

- Der er sat et nyt stykke hegn op i retning af havnen. 



- Desuden er det gjort et flot arbejde med rengøring i og omkring 
klubhuset, hvor der bl.a. er blevet fjernet en masse ukrudt på 
skråningen. 

- Og nogle af portene er blevet malet. 
 

� Ny arbejdsdag 
 Der er i klubbens bestyrelse enighed om at lave en ny arbejdsdag. 
Datoen er sat til d. 6 September 2008 med start kl. 13.00 , Som afslutning på 
en god arbejdsdag vil bestyrelsen tænde op i grillen omk. 18.00 og 
Øl/Sodavand og chips vil være til fri afbenyttelse. 

 
5. Gennemgang af velkomstfolder 

Velkomstfolderen er blevet revideret og Jan vil i første gang lave 25 eksemplarer, primært 
til nye medlemmer, men de overskydende vil blive lagt i klubben til fri afbenyttelse og der 
vil blive lavet nye efterhånden lageret svinder ind. 

 
6. Thurø Rundt 

- Sikkerhed; Der er en del snak om at øge sikkerheden for roerne ved arrangementet, i 
den forbindelse er der snak om at inddele ruten i checkpoints så man hele tiden har 
mulighed for at danne sig et overblik over hvor langt roerne er og så der kan ydes 
hurtig assistance hvis der er brug for det. 

- Anders Nielsen vil gerne være ledende sikkerhedsmand på selve dagen. 
- DKF – Dansk Kajak Forbund har vedtaget at kajakker der deltager i konkurrencer 

skal være udstyret med en slids bag på kajakken hvori der ved løb kan monteres et 
løbsnummer. 

- Referat for Thurø Rundt møde hænges op i klubhuset snarrest. 
- Mulige hjælpere: Ulla tager kontakt til Åge og hendes fætter, Jan Bøtter og Jan 

Thorup kender måske nogen som kan være behjælpelige. Derudover kontaktes 
hjemmeværmet som plejer at stille en båd til rådighed. 

- Pia står for at kontakte Max-kajak om sponsorting og for at bestille krus til 
deltagerne 100 til 150 stk. krus.  Ulla vil supplere med det antal gaver hun finder 
nødvendige. 

- Dato for næste Thurø rundt møde d. 7 Juli 2008 kl. 19.00 
- Bernt sørger for at invitere til Thurø Rundt hos de forskellige klubber senest d. 1 juli. 

 
7. Sankt Hans 

Jan står for det hele inkl. Snobrødsdej 
Pia er behjælpelig med trailer så der kan blive kørt noget træ til stranden 
Ulla har sørget for spiritus bevilling så vi har tilladelse til at sælge øl indtil kl. 24.00 

 
8. Evt. 

� Hjemmeside – hjemmeside ansvarlig Bernt 
Jan har bedt Bernt om at opdatere følgende punkter; Oversigt over ansvarlige udvalg, 
Procedurer for udlevering af nøgler, Indbydelse til Sankt Hans, Bestyrelsens adresser, En 
updatering af Links og lidt om kystsikring. 
 
� Entringsprøve 

 Jan Lindegård står for entringsprøve d. 18 Juni, da Magnus er forhindret, så vil Jan være 
tilstede. 

 



� Bøje og tovværk ved broen 
Jan har taget kontakt til sportsdykkerklubben Dråben og forespurgt dem om de agter at 
benytte deres bøje i den nærmeste fremtid, ellers vil vi tage det op så vi kan bruge begge 
sider af broen til vores kajakroere. 
  
� Debatmøde 

Der er indbudt til debatmøde d. 19 juni på Færgegården i forbindelse med udvidelsen af 
den runde lystbådhavn mod vest. 
 
� Godtgørelse for bestyrelsesarbejde 

Bestyrelsen godtgøres med 440kr pr. år for deres arbejde i bestyrelsen og klubben. 
Bestyrelsen snakker om at pengene i stedet skulle indgå som en del af kontingentet. 
 
Næste Bestyrelsesmøde er onsdag d. 6 august 

 


